

**Esclarecimento** 27/01/2023 10:37:57

Solicitamos esclarecimento referente ao Pregão Eletrônico nº 04/2023 Processo SEI Nº 0014408-27.2022.6.27.8000 1- O ITEM 11 DO TERMO DE REFERÊNCIA, SOLICITA CATAFLAN EMULGEL 30G, MAS NÃO ESPECIFICA A DOSAGEM. SENDO ASSIM, COM QUAL DOSAGEM DEVE SER COTADO? 2- O ITEM 29 DO TERMO DE REFERÊNCIA, SOLICITA PRELONE, MAS NÃO ESPECIFICA A DOSAGEM. SENDO ASSIM, COM QUAL DOSAGEM DEVE SER COTADO? 3 - O ITEM 21 DO TERMO DE REFERÊNCIA, SOLICITA MERTHIOLATE 10MG/ML, MAS NÃO ESPECIFICA QUANTOS ML DEVE TER NO FRASCO. SENDO ASSIM, QUANTOS ML DEVE TER NO FRASCO?

**Resposta** 27/01/2023 10:37:57

Em atenção ao pedido de esclarecimentos, seguem informações solicitadas: Item 11: Cataflam Emugel 11,6mg/g - bisnaga 30g . Item 21: Merthiolate 10mg/ml - Frasco 45 ml. Item 29: Prelone (Prednisolona) apresentação de 20mg. atenciosamente, Fábio Leal - Pregoeiro

Fechar